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MPOTOTHII 5_1
YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY rpadukaMu QyHKIMH U GOpMyIaMu, KOTOPBIE HX 331aI0T.
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IMPOTOTHUIL 5 2

YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXY GYHKIUIMHU U UX TpapUKaMH.

T N Sp——
1 . : . A y=—-x-1
YompThn | e " L [my=xe
RN B y=x-1
By o) AT 3 2 )y =x
! T T T T Dynxum
i O O e H " —ix+3 B) ——lx+3
) B | *‘ i;. P y 5 y >
i Eimuni W Ee B y=-7x-3
1) 2) 3) 4) 2
________________ 7 111 DyHKIUN
BEEEs T M y=-2vi6 By=2r46
AT I 4
e B) y=——x—6
gy A 3 2 )Yy 3x
MPOTOTHII 5 3

Ha pucynke nzo6paxens! rpadukyu Gyuximii Buga y = kx + b .
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MMPOTOTHUII 5 4

Ha pucynke uzo6paxens! rpaduxy yuximit Buga y = kx + b .
YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY rpaduKam
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IMPOTOTHUII 5 5

YcTraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY rpadukaMu QyHKIMH U GOpMyIaMu, KOTOPBIE HX 33aI0T.
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YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIY (DYHKIUSIMH U UX TpaduKam
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YcTaHoBUTE COOTBE

TCTBUE MEXIy rpaduKamMu QyHKIHHA 1 GOpMyIIaMH, KOTOPBIE UX 3a1ai0T.
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IMPOTOTHUII 5 8
YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKIY PYHKUHMAMH U UX rpaduKamu.
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MMPOTOTHUII S 9
YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEX Y rpadukaMu QyHKIHH U GopMyTaMu, KOTOPBIE UX 33IaI0T.
J EEStEESIE —
A R i 4 2
1 EEEEBUNNENNG Dy=-— 2 y=-=
___________ T i x x
N /\ 3)y:_2x 4)y:—x2—4x—5
B B)
...... ' (DOpMyHBI
____________ 1)y__3 g)y—lx_4
2 T i A X 3
AN EEEEEEEE 1
______ \/ 3) y==x+5 4 y=3x2+18x+21
B)__» ...... B) I LW I I I 6
HHHH HH | Popuyms
O | A I S : )y ——x®+2x-12)y=—Lty_4a
3 BEEAS LENE g ST 2
..... | | 2 1
NN RN 3)y=—gx+2 4)y=4—
X
Ay B) B)




IMPOTOTHII 5_10

YCcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXY GYHKIUAMH U UX TpapUKaMH.
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OPOTOTHILS 11

Ha pucynke n3zobpaxena ¢pyHkuus ) = ax’* +ex+c.

YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIY YTBEPKICHUIMH M MPOMEKYTKaMH, Ha KOTOPHIX 3TH YTBEPKICHUS YIOBICTBOPSIIOTCSL.

Vreepxaenus | A) @yHKLIUA BO3PACTAET HA IPOMEKYTKE b) ®yHknms yObIBaeT Ha MPOMEKYTKE '
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INPOTOTHIIL S_

Ha pucynke n3obpaskensl rpaguku GyHkuuil Buga )y = ax’ +ex+c.

Y CcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY ITpadHKaMy U 3HAKaMH KOX(PPHUIUEHTOB a U C.

¥ ¥ ¥ y KoadduuueHTsr
_u‘_x Da>0,¢<0
1 ) E: , 2)a<0;¢>0
; / \ 3)a>0:c>0
A) b) B) r) 4)a<0;c<0
¥ ¥ > ' » KoadhdunmenTsr
] 3 \/ Da>0;,¢c<0
2 . - 2)a>0;¢>0
) — 3)a<0;c¢>0
A) B) B) ) 4)a<0;c<0
KoaddunueHTsr
Da<0;c>0

3 2)a<0;¢<0

3)a>0;¢>0
A) b) B) D 4)a>0;¢c<0




INPOTOTHILS_

Ha pucynke n3ob6paskensl rpaguku GyHkuuil Buga )y = ax’ +ex+c.
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